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Az értekezlet helyszíne: Belügyminisztérium, I. emelet 129. tárgyaló
Az értekezlet időpontja: 2011. június 20. 14. 00 – 15. 45
Jelenlévők: jelenléti ív alapján

Dr.  Sabjanics  István,  a  BM  RVKI  Tudományszervezési  Osztály  vezetője,  a  Magyar 
Tudomány  Ünnepe  rendezvénysorozat  belügyi  fejezetszerkesztője,  a  rendezvény  levezető 
elnöke üdvözölte a megjelenteket. 

A  meghívóban  nevesített  napirendi  pontok  mentén  haladva  elsőként  tájékoztatót  tartott  a 
2011.  május  16-án  a  Magyar  Tudományos  Akadémián  megrendezett  fejezetszerkesztői 
értekezletről.  Sabjanics  úr  bemutatta  a  jelenlévőknek  azt  a  prezentációt,  amelyet  Csépe 
Valéria,  az  MTA  főtitkárhelyettese,  az  MTÜ  Programtanácsának  elnöke  bocsátott 
rendelkezésünkre (1. sz. melléklet). A prezentációhoz fűzött kiegészítések:

• A Belügyi Tudományos Tanács három rendezvénnyel reprezentálja magát.

1. A  belügyi  ágazat  nyitó  rendezvénye  november  04-én  a  Rendőrtiszti 
Főiskolával közösen;

2. Konferencia a közszolgálati életpálya modellről a rendvédelmi sajátosságok 
tükrében – időpont később kerül meghatározásra

3. Belügyi  Tudományos  Tanács  ünnepi  ülése  november  30-án  –  MTÜ 
rendezvénysorozat zárása

• A BM Rendészeti  Vezetőképző és  Kutatóintézet  Tudományszervezési  Osztálya 
november 09-én workshop-ot rendez „Roma integrációs programok a közigazgatásban 
és azok eredményei a 2004-es EU csatlakozás óta” témában. 



• A  rendezvénysorozat  szervezése  kapcsán  a  legfontosabb  elvek közül  kiemelte  a 
belügyi  ágazat  összetettségét,  a teljes ágazat  aktivizálását  – akár önálló  programok 
összeállításával,  akár  előadók  biztosításával,  a  rendezvények  decentralizálását,  a 
szervezetek keretek között történő munkavégzést és az Akadémia elvárásainak való 
maximális megfelelést.

• Az  Arculati  Kézikönyvet  (2.  sz.  melléklet)  mindenki  szíves  figyelmébe  ajánlotta 
azzal  a  kéréssel,  hogy  tanulmányozzák  és  hasznosítsák.  Valamennyi  novemberi 
programunk rendezésekor  használnunk kell  azokat  az arculati  elemeket,  amelyek a 
Kézikönyvben szerepelnek.

• A webes megjelenés  kapcsán hangsúlyozta,  hogy júliusban megkezdi  működését  a 
Belügyi Tudományos Tanács honlapja, amelyen egyrészt önálló menüpontként fog 
helyet kapni a Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat, másrészt az országos 
hatáskörű  szervek  tudományos  tanácsai  részére  külön  aloldalt  tudunk  biztosítani. 
Röviden tájékoztatta a résztvevőket a honlap tervezett struktúrájáról.

• Sajnálatát  fejezte  ki  annak  okán,  hogy  megszűnt  az  MTA  IX.  Osztály 
Rendészettudományi  Bizottsága.  Utalt  rá,  hogy  tevékenységünkkel  ezt  a  hiányt  is 
igyekszünk – lehetőségeinkhez mérten – pótolni. 

• A bemutatóban  szereplő  október  16-i  dátumhoz  képest  –  az  Akadémia  kérésének 
megfelelően – a belügyi ágazat végleges programtervét  szeptember 30-ig kérjük be, 
ha legyen időnk az egységes webes megjelenítés ellenőrzésére.

• Információink  szerint  –  financiális  okok miatt  –  idén  nem tervezik  Kriminálexpo 
megrendezését.  Sabjanics  úr  felvette  a  kapcsolatot  az  Ügyészek  Országos 
Egyesületével  és egyeztetések indultak egy esetleges  Kriminálinfo néven tervezett 
rendezvénysorozat  előkészítésére.  A  hozzászólások  során  többen  jelezték,  hogy 
szívesen  csatlakoznának  önálló  programmal  vagy  előadó  biztosításával  ehhez  az 
eseményhez.

Az  értekezleten  résztvevő  szervektől  előzetesen  írásban  beérkezett  javaslatokat  szóban 
ismertette  fejezetszerkesztő úr, majd hozzászólásokra adott  lehetőséget,  melyben az eddigi 
tevékenységről kért tájékoztatást és a BTT honlaphoz való csatlakozásra várt reagálást:

Dr.  Parádi  József,  Szemere  Bertalan  Magyar  Rendvédelem-történeti  Tudományos 
Társaság elnöke
Röviden bemutatta a szervezetet,  a kutatási területüket és a publikációs lehetőségeiket. Az 
ELTE Jogtörténeti  Tanszékkel  közösen  szoktak  ősszel  konferenciát  szervezni,  igyekeznek 
áttenni novemberre, hogy csatlakozni tudjanak a rendezvénysorozathoz.

Dr. Kovács Zoltán András, Alkotmányvédelmi Hivatal Tudományos Tanácsának elnöke
Rövid tájékoztatást adott a Tanács eddigi tevékenységéről. Felhívta a figyelmet egy egységes 
belügyi ösztöndíjrendszer hiányára, amit a fokozatosok csekély száma is alátámaszt. Ebben 
kérte a segítségünket. A rendezvénysorozattal kapcsolatban jelezte, hogy amennyiben terem 
ügyben  segíteni  tudunk,  akkor  egy  egynapos  pszichológiai  témájú  konferenciában 
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gondolkodnak, közel 90 fő részvételével.  A Hivatalon belül is lesz internetes felületük, de 
szívesen fogadják a BTT honlap aloldalát is.
Hazai Lászlóné dr., Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Tudományos Tanácsának elnöke
Folyamatos  munkát  végeznek,  szakmai  fórumokat  szerveznek,  hatályos  ügyrenddel  és 
munkatervvel  rendelkeznek.  Az  információs  társadalom  biztonságáról  már  rendeztek 
konferenciát,  ennek  anyaga  minősített  formában  megjelenik  az  NBSZ  Tudományos 
Szemlében. Sajnos az őszi konferenciájuk időpontja nem illeszkedik a rendezvénysorozathoz 
(október  17-18.).  Témája  a  jövő  nemzetbiztonsági  kihívásai.  A  konferencia  kiadványt 
igyekeznek  november  hónapban  megjelentetni.  A  Szolgálaton  belül  is  lesz  internetes 
felületük, de szívesen fogadják a BTT honlap aloldalát is.

Zámbó Péter, Magyar Hadtudományi Társaság Határőr Szakosztály Pécsi Szakcsoport 
elnöke
Szent László tiszteletére konferenciasorozatot szerveznek minden év júniusában, idén jún. 23-
án.  Minden  alkalommal  kiadványt  jelentetnek  meg  a  konferencia  anyagából,  melyet  a 
SZVMSZK  finanszíroz.  Ennek  ünnepélyes  bemutatóját  tervezik  az  MTÜ  alkalmából.  A 
korábbi időpontot a nyitó ünnepség miatt módosítani fogják. Az eddig megjelent anyagok a 
www.pecshor.hu honlapon megtalálhatók.

Pető Ernő, Országos Polgárőr Szövetség alelnöke 
Jelezte,  hogy tavaly a Kriminálexpon önálló szervezőként  vettek részt, ezt  idén is vállalni 
tudják két témakör kapcsán, „2011. az önkéntesség éve” illetve „A civil szféra és a hálózati 
rendszer kapcsolata” témákban egy fél napos konferencia keretében. 
Sabjanics úr jelezte, hogy a Tudományszervezési Osztály munkatársa fel fogja venni vele a 
kapcsolatot a kisebbségi referensi hálózat kiépítése kapcsán.

Dr. Budaházi Árpád, Rendészeti Doktoranduszok Országos Egyesülete elnöke
Tájékoztatta  a  jelenlévőket,  hogy  márciusban  bejegyezték  az  egyesületet.  Tavasszal  a 
Pázmány  Péter  Egyetemmel  közösen  konferenciát  rendeztek,  egyéb  rendezvényekre 
előadókat, résztvevőket biztosítottak. Az írásban jelzett programmal kívánnak csatlakozni az 
MTÜ-höz.

Dr. Németh Zsolt, Rendőrtiszti Főiskola Tudományos Tanácsának képviseletében
Januárban konferenciát szerveztek a rendészeti felsőoktatás modernizációjáról, áprilisban az 
RTF-en zajlott  a XXX. OTDK Had- és Rendészettudományi  Szekciója,  júniusban pedig a 
Bűnügyi  Oktatók  26.  Találkozója.  A  Magyar  Rendészetben  folyamatosan  publikációkat 
jelentetnek meg. Négy eseménnyel kívánnak részt venni a rendezvénysorozatban:

1. 2011. november 04., péntek 09.00-15.00 „Urbanisztika és rendészet – Biztonságos 
város és városbiztonság” – nemzetközi tudományos és szakmai konferencia, egyben a 
Belügyminisztérium  központi  nyitórendezvénye  a  Belügyi  Tudományos  Tanáccsal 
közösen.

2. 2011.  november  15-17.,  kedd-csütörtök  Intézményi  Tudományos  Diákköri 
Konferencia.

3. 2011. november 23.,  szerda 09.00-15.00 Rendészeti  Ágazat Doktoranduszainak III. 
Országos Fóruma.

4. 2011.  első  felében  a  Budapesti  Detektívtestület  megalakulásának  125.  évfordulója 
alkalmából  rendeztek  tudományos  szakmai  konferenciát.  Itt  tervezik  kialakítani  a 
Rendőrség-történeti  Múzeum  időszakos  kiállítási  anyagát,  egyúttal  emlékszoba 
létrehozását.
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Dr. Huszár László, Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokság Tudományos Tanács 
elnöke
Hatályos  ügyrenddel  és  munkatervvel  rendelkeznek.  A  belterjesség  oldása  érdekében 
tudástérkép,  tudástár  létrehozását,  szociográfiai  foto  archívumot,  a  Wikipédia  mintájára 
Wikibv-t terveznek és nyitni kívánnak az ELTE irányába is. Anyagi korlátok miatt  önálló 
konferencia  szervezésében  nem  gondolkodnak,  de  szívesen  csatlakoznának  modulként  az 
OKRI,  a  Miskolci  Egyetem  vagy  a  Kriminálinfo  programjaihoz.  Esetleg  a  TEK-el 
túsztárgyalás témában is találnának kapcsolódási pontot.

Dr. Hautzinger Zoltán, Rendőrség Tudományos Tanács elnöke
2011. június 17-én átalakult  az RTTIT RTT-vé és megjelent  a  9/2011. ORFK utasítás  is. 
Titkári  hálózat  jött  létre,  ez  fogja  működtetni  a  tanácsot  és  helyi  szintre  eljuttatni  az 
anyagokat. Keveset szeretnének vállalni, de azt minőségi szinten végrehajtani. A már jelzett 
június 23-i  konferencia  szervezésében és  a  könyvbemutatóban is  részt  vesznek,  de önálló 
programon  is  gondolkodnak  (nov.  11.  –  az  időpont  még  pontosításra  szorul).  Egy 
Kriminálexpo  jelentőségű  eseményhez  szívesen  csatlakoznának,  de  másokkal  is  szívesen 
gondolkodna együtt. A Rendőrségen belül is lesz internetes felületük, de szívesen fogadják a 
BTT honlap aloldalát is.

Ilauszkiné  dr.  Pokornyi  Katalin,  Terrorelhárítási  Központ  Tudományos  Tanácsának 
elnöke
2011.  második  félévére  tervezik  a  megalakulásukat.  Szívesen  csatlakoznak  a 
rendezvénysorozathoz akár a túszmenekítésekkel kapcsolatos workshop-pal, akár a COPRA 
projekt  okán,  de  szóba  jöhet  a  terrorellenes  küzdelemben  alkalmazott  szervezeti  kultúrák 
nemzetközi összehasonlítása is. Röviden ismertette a „Demokrácia a XXI. században” címmel 
őszre tervezett konferencia elképzelését is. A Központon belül is lesz internetes felületük, de 
szívesen fogadják a BTT honlap aloldalát is.

Rédl Zsuzsanna, Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács titkára
Aktívan tevékenykednek ügyrend és munkaterv birtokában. Az alakuló ülésen kívül májusban 
is  tartottak  ülést,  ahol  munkacsoportok  alakultak,  melyek  ősszel  fognak  beszámolni  az 
elvégzett munkáról. Részt vettek az ICEMP konferenciasorozat megszervezésében, illetve a 
Műszaki  és  a  Pannon  Egyetemmel  közösen  konferenciát  rendeztek,  melynek  anyagából 
kiadvány készül. Június 01-vel pályázati felhívást jelentettek meg. A Főigazgatóságon belül 
már működik internetes felületük, de szívesen fogadják a BTT honlap aloldalát is.

Német Ferenc, Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara elnöke
A Kamarán  belül  Tudományos  Szakértői  Bizottság  működik,  évente  2-3  nagyobb  önálló 
rendezvényt, 8-10 közepest és 20-30 kisebbet szerveznek. Az MTÜ kapcsán bárkihez tudnak 
igazodni időpontilag két témában is, a lövedékálló védőmellényekben alkalmazott ballisztikai 
kerámia  műszeres  vizsgálata és  a  szórakozóhelyek  biztonsága  kapcsán  is.  Igyekeznek 
megfelelni annak az elvárásnak, hogy elébe menjenek eseményeknek, nem pedig utólagosan 
elemezzenek tapasztalatokat, ami természetesen szintén fontos lehet. 15-18 ezres e-mail listát 
tud felajánlani a szervezéshez. 

Parádi  úr  felhívta  a  jelenlévők  figyelmét  arra,  hogy bármely  honlapról  is  legyen  szó,  a 
szűrésre nagyon oda kell figyelni, hogy csak hiteles információk kerülhessenek fel.
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Sabjanics  úr  zárszavában  hangot  adott  annak  a  reményének,  hogy  az  előzetesen  leadott 
programok még bővülni fognak és hogy impozáns progammal fogja tudni képviselni magát a 
belügyi  ágazat  az Akadémia  programjában.  Szeptemberben,  a  véglegesítés  előtt  még egy 
koordinációs értekezlet összehívását tervezzük. 

A  rendezvénysorozat  koordinálásával  és  a  kapcsolattartással  fejezetszerkesztő  úr  Görbe 
Attiláné Dr. Zán Krisztina r. alezredest, a Belügyi Tudományos  Tanács titkárát bízta meg, aki 
a  24-666,  +36(1)  443-50-70 telefonszámon illetve  a  zan.krisztina@zmne.hu e-mail  címen 
érhető el.
 

Mell.: 1. sz. mell. – Magyar Tudomány Ünnepe fejezetszerkesztői értekezlet anyaga (6 oldal)
2. sz. mell. – Arculati Kézikönyv (29 oldal)
3. sz. mell. – Rövidítések (1 oldal)
4. sz. mell. – MTÜ események regisztrációs lapja (3 oldal)

Jóváhagyom:

      Dr. Sabjanics István sk. 
     MTÜ rendezvénysorozat 
   belügyi fejezetszerkesztője

                                                                                             Felterjesztem:
 

Görbe Attiláné Dr. Zán Krisztina r. alezredes sk.
                                                                                 Belügyi Tudományos Tanács titkára

5

mailto:zan.krisztina@zmne.hu

